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PROTOKOLL FÖRT VID 

SKOGSGLÄNTANS SAMFÄLLIGHETFÖRENINGS ÅRSSTÄMMA. 

 

Tid: 20 maj 2021 

Plats: Rågången 10 

 

Närvarande: Bengt Neogard, Joel Odell och Lena Henrysson 

 

Mötet öppnades. 

Ordföranden Bengt Neogard öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna. 

 

Val av ordförande och sekreterare för stämman. 

Till ordförande valdes Bengt Neogard, och till sekreterare valdes Lena Henrysson. 

 

Val av två justeringsmän tillika rösträknare. 

Valdes Joel Odell och Bengt Neogard 

 

Förvaltningsberättelsen. 

Stämman godkände Förvaltningsberättelsen 

 

Revisorernas berättelse. 

Stämman godkände Revisionsberättelsen. 

 

Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

 

Styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2021/2022,  

och debiteringslängd. 

Efter kassörens genomgång av budgetförslaget, där det framgår att föreningen har en 

stabil ekonomi, godkände stämman budgetförslag och debiteringslängd, vilket 

innebär oförändrad utdebitering med 1400 kr/kvartal även under nästa budgetår. 

 

Val av ordförande och kassör för verksamhetsåret 2021/2022 

Valdes Bengt Neogard till ordförande (omval) och Joel Odell till kassör (omval) 

 

Val av tre styrelseledamöter för verksamhetsåret 2021/2022. 

Valdes i enlighet med valberedningens förslag Lena Henrysson (omval), 

Pentti Helminen (omval) och Mouris Chammoun (nyval).  

 

Firmatecknare och tecknare av plusgirokontot. 

Till firmatecknare och tecknare av plusgirokontot  valdes ordföranden Bengt Neogard 

och kassören Joel Odell, oberoende av varandra. 
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Val av två revisiorer. 

Valdes Marianne Odell (omval) och Helen Helminen (omval). 

 

Val av två gårdsansvariga. 

Utsågs Joel Odell (omval) och Pentti Helminen (nyval) till gårdsansvariga. 

 

Val av valberedninng. 

Valdes Helena Helminen som valberedning. (omval) 

 

Farthinder på Rågången. 

Bengt Neogard, har i mail till Botkyrka kommun skickat en förfrågan om resultatet 

av den utredning om farthinder på Rågången som utfördes av kommunen i juni 2020,  

det vill säga för snart ett år sedan.  

Han påpekade i mailet att risken för olyckor vid föreningens utfart mot Rågången i 

den skarpa kurvan har ökat ytterligare inte bara mellan fordon utan också för att allt 

fler småbarnsfamiljer flyttat in i vårt område. 

Det är framför allt den mycket begränsade sikten som utgör det stora problemet. En 

enkel och effektiv lösning kan vara montering av en spegel. 

 

Fortsatt risk för spridning av Covid -19 

På grund av att Covid-19 fortfarande utgör ett allvarligt hot mot folkhälsan hade 

styrelsen beslutat att även i år begränsa antalet ledamöter på årsstämman till 

ordförande, kassör och sekreterare.  

PM och alla för stämman erforderliga handlingar hade delats ut 14  dagar före 

stämman med uppmaning att eventulla synpunkter skulle lämnas till styrelsen senast 

onsdagen 20210519. Inga synpunkter hade inkommit. 

 

Val av plats där protokollet från årsmötet hålles tillgängligt. 

Protokollet kommer att ligga på Skogsgläntans hemsida, och delas ut i postlådorna. 

 

Mötet avslutas. 

Ordföranden Bengt Neogard tackade de närvarande för visat intresse och avslutade 

mötet. 

 

Vid protokollet: 

 

 

Lena Henrysson 

 

Justeras:     Justeras:   

Bengt Neogard   Joel Odell 

 



        

 
                                                             

                                  P M  2021 05 01 GÄLLANDE 

ÅRSSTÄMMAN I SKOGSGLÄNTANS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING  

                                 TORSDAGEN DEN 20 MAJ 2021. 

 

 

Med anledning av att spridningen av Covid -19 viruset fortfarande utgör ett allvarligt 

problem i samhället  har styrelsen beslutat att  årsstämman i vår förening skall genomföras 

på samma sätt som vid fjolårtes årsstämma dvs enligt följande. 

 

Vi kommer att skicka ut samtliga årsmöteshandlingar till medlemmarna i föreningen dels 

genom utdelning i era brevlådor dels på föreningens hemsida, två veckor före årsstämman.  

 

Det innebär att ni kommer att erhålla följande handlingar: 

Kallelse och dagordning till stämman, samt valberedningens förslag. (brevlådan) 

Förvaltningsberättelse. (hemsidan under fliken Dokument/Ekonomi & Verksamhet) 

Revisorernas berättelse. (hemsidan som ovan) 

 

Styrelsens förslag till Budget för verksamhetsåret 2021/2022 med debiteringslängd. 

(hemsidan som ovan) 

 

Val till ordförande och kassör för verksamhetsåret 2021/2022. 

Val av tre ledamöter.  

Val av två revisorer.   

Val av sysslomän, dvs trädgårdsansvariga. 

Val av valberedning. (omval av Helena Helminen) 

 

När det gäller ovan nämnda personval, se Valberedningens förslag. (brevlådan) 

 

Föreningens medlemmar får två veckor på sig att läsa igenom handlingarna och ta ställning 

till innehållet. Det gäller såväl Budgetförslaget som  Valberedningens förslag.  

 

Sist men inte minst frågan om den avgående styrelsen kan beviljas ansvarsfrihet för det 

gångna verksamhetsåret. 

  

Eventuella synpunkter skall vara skriftliga och vara styrelsen tillhanda senast onsdagen 

den 19 maj 2021, via mail till ordföranden; bengtneogard@hotmail.com eller lämnas i 

brevlådan  Rågången 10. 

 

 

Bengt Neogard                                                  Joel Odell                                                     

mailto:bengtneogard@hotmail.com

